

Spermidin



Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	
1010225	4 036 185 003556		231842	

Marke

Sanatur

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Wechselnde Ursprungsländer

nein

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Deutschland

Verarbeitungsland

Deutschland

Verpackungsland

Deutschland

Zutaten

WEIZENkeimpulver, Hydroxypropylmethylcellulose (Kapselhülle), Spermidin-Trihydrochlorid 0,02 %

enthält folgende allergene Zutaten: Gluten

 $keine\ Zutatenlegende\ (100\%\ konventionelle\ Zutaten)$

 $\textit{Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost \& Naturwaren. Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost \& Naturwaren. Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren. Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren. Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren. Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren. Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren. Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren. Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren. Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Sinne der Richtlinien der Richtl$

Dieses Produkt ist nicht aromatisiert.

Allgemeines

Spermidin

Spermidin ist ein Polyamin und ein begehrter körpereigener Stoff. Spermidin auch in natürlichen Lebensmitteln vor.

Besonderheiten

Für Sanatur Spermidin werden urkräftigen Keime von heimischen Weizenkörnern genutzt.

Kurzbeschreibung

Das Polyamin Spermidin ist in jeder Zelle des menschlichen Körpers enthalten.

Spermidin ist ein begehrter körpereigener Stoff, der auch in natürlichen Lebensmitteln vorkommt.

Anwendung

Kapseln mit reichlich Flüssigkeit schlucken.

Bei Schluckbeschwerden können die Kapseln durch Auseinanderziehen geöffnet werden und das Pulver in Speisen oder Getränke eingerührt werden.



Seite 1 von 4





Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	
1010225	4 "036185" 003556"		231842	

Hinweise zur Handhabung oder Verwendung

Zur natürlichen Ergänzung der Nahrung.

Herstellung

Von Natur aus laktose- und jodfrei.

Lager- und Aufbewahrungshinweis

Trocken lagern, vor Licht und Wärme schützen, Die geöffnete Packung bitte stets gut verschließen

Lager- und Aufbewahrungshinweis

Lichtgeschützt, kühl und trocken lagern.

Sonstige Hinweise

Nach jedem Öffnen Glas wieder gut verschließen! Das Pulver reagiert sehr empfindlich auf Umgebungsfeuchtigkeit.

Nahrungsergänzungsmittel dienen nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise. Nicht in Reichweite kleiner Kinder aufbewahren. Die empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden.

Dosierungsanleitung

2 x 2 Kapseln täglich mit ausreichend Flüssigkeit verzehren.

Art und Dauer der Anwendung

Zur natürlichen Ergänzung der Nahrung.

Wirkstoffe

1,2 mg Spermidin pro empfohlener Verzehrmenge von 4 Kapseln.

Verzehrsempfehlung

2 x 2 Kapseln täglich mit ausreichend Flüssigkeit verzehren.

Kategorie der Stoffe

Nahrungsergängzungsmittel mit Spermidin

Kurzbeschreibung des Mittels

körpereigenes Polyamin

Allergiehinweise

enthalten: Gluten, Weizen

Weitere Eigenschaften

vegan✓ vegetarisch✓ alkoholfrei✓ laktosefrei✓ Rohstoffe nicht jodiert✓



Spermidin



Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	回 <i>公分</i> 68回 使 我 被45次
1010225	4 036185 003556		231842	

Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status Nahrungsergänzungsmittel

Serie.Spirucell®Verwendungsdauer90 TageDarreichungsformKapselnPackungsartStandardgröße

Altersbeschränkung Freigegeben ab 6 Jahren

Qualität

Bio-Erzeugnis nein

Gesetzliche Angaben

Zusatzstoffe, Rechtlicher Hinweis...... die angegebene empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht

überschritten werden

Rechtlicher Hinweis Ergänzung. Nahrungsergänzungsmittel dienen nicht als Ersatz für eine

ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise. Nicht in Reichweite kleiner Kinder aufbewahren. Die

empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden.

Rechtliche Bezeichnung des Produkts...... Nahrungsergänzungsmittel

Inverkehrbringer Sanatur GmbH, Im Haselbusch 16, D-78224 Singen

Hinweise zu Gesundheitsprodukten

Anwendung....innerlich

Umrechnung des Inhalts 90 Kapseln = 47 g

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart Flasche
Verpackungsmaterial Glas

Preise und Konditionen

Pfand nein

Sonstiges

Klimaschutz. Braunglas ohne Umverpackung

Sensorik. Beschaffenheit

GeschmackneutralGeruchneutralKonsistenzZellulosekapsel



Spermidin



Artikelnummer

1010225



GTIN-Verpackung

eco-ID

231842





SPIRU®B-Vitamin Complex, 90 Kapseln, 54g 1010221



BioSpirulina 750 Tabletten, Nachfüllpackung, kbA, 300g 1010810



Gerstengras 250 Tabletten, kbA, 100g 1010251



BioSpirulina 250 Tabletten, kbA, 100g 1010372



BioSpirulina 1000 Tabletten, kbA, 400g 1010377